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Ποιοςπρέπει να διαβάσει αυτό το

έγγραφο;
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6 ΒΗΜΑΤΑ
για τηΜετάβαση του Στόλου σας
σε Ηλεκτρικά Οχήματα

από την Gisela Batalha
Υπεύθυνη Επικοινωνίας
Frotcom International

Αυτό το έντυπο απευθύνεται σε διευθυντές στόλου, 

υπεύθυνους βιωσιμότητας και επιχειρηματικούς ηγέτες που

εξετάζουν ή μεταβαίνουν σε έναν στόλο ηλεκτρικών

οχημάτων (EV). Παρέχει πληροφορίες σχετικά με τα

πρακτικά, περιβαλλοντικά και οικονομικά αποτελέσματα της

μετάβασης σε EV. Αποτελεί πολύτιμο πόρο για κάθε κλάδο

που βασίζεται σε οδικά ταξίδια, από την εφοδιαστική

αλυσίδα και τις μεταφορές έως τους κατασκευαστικούς και

υπηρεσιακούς τομείς.
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Βασικοί Παράγοντες της Επανάστασης των Ηλεκτρικών

Οχημάτων:

• Περιβαλλοντικές Επιπτώσεις: Ο τομέας των μεταφορών

είναι ένας σημαντικός συντελεστής στις παγκόσμιες

εκπομπές ρύπων και τα ηλεκτρικά οχήματα μπορούν να

μειώσουν σημαντικά αυτήν την επίπτωση.

• ΡυθμιστικέςΠιέσεις: Πολιτικές όπως η Συμφωνία του

Παρισιού και η ΕυρωπαϊκήΠράσινη Συμφωνία προωθούν

τη μείωση των εκπομπών και πολλές χώρες θέτουν

προθεσμίες για τη σταδιακή κατάργηση των οχημάτων

ICE.

• Τεχνολογικές Προόδοι: Οι βελτιώσεις στην τεχνολογία

των μπαταριών, την υποδομήφόρτισης και τον σχεδιασμό

των οχημάτων καθιστούν τα ηλεκτρικά οχήματα πιο

πρακτικά και οικονομικά προσιτά για ευρεία υιοθέτηση.

• Δυναμική της Αγοράς: Ηαυξανόμενη ζήτηση για πιο

πράσινες επιλογές μεταφοράς και το μειούμενο κόστος

των ηλεκτρικών οχημάτων οδηγούν σε μια ταχεία

μετατόπιση στην καταναλωτική και εταιρική

συμπεριφορά.

Η κατανόηση των κινητήριων δυνάμεωνπίσω από τη

μετάβαση στα ηλεκτρικά οχήματα παρέχει μια ισχυρή

βάση για τη λήψη τεκμηριωμένωναποφάσεων. Με αυτό

το πλαίσιο κατά νου, το επόμενο βήμα είναι να

σχεδιάσετε αποτελεσματικά τη μετάβασή σας, 

διασφαλίζοντας ότι ο στόλος σας είναι σε θέση να

αξιοποιήσει τα οφέλη της ηλεκτροκίνησης.

2. Σχεδιάζοντας τηΜετάβασή σας: Μια

Προσέγγιση Βασισμένη σε Δεδομένα

Η μετάβαση σε έναν στόλο ηλεκτρικών οχημάτων απαιτεί

προσεκτικό σχεδιασμό και μια ενδελεχή κατανόηση των

τρεχουσών λειτουργιών του στόλου σας. Μια σταδιακή, 

βασισμένη σε δεδομένα προσέγγιση διασφαλίζει ότι η

μετάβαση στα ηλεκτρικά οχήματα είναι οικονομικά

αποδοτική και ελάχιστα διαταρακτική.

Κατηγοριοποίηση ΤύπωνΟχημάτων

Θα πρέπει να ξεκινήσετε κατηγοριοποιώντας τον στόλο

ανά τύπο οχήματος για να αξιολογήσετεπώς

χρησιμοποιούνται τα διάφορα οχήματα και να εντοπίσετε

ποια μοντέλα ηλεκτρικών οχημάτων μπορούν να

αντικαταστήσουν τα υπάρχοντα οχήματα με κινητήρα

εσωτερικής καύσης (ICE).

Εισαγωγή

Το μέλλον της αυτοκινητοβιομηχανίας είναι

αναμφισβήτητα ηλεκτρικό. Καθώς οι περιβαλλοντικές

ανησυχίες αυξάνονται και οι κυβερνήσεις επιβάλλουν

αυστηρότερους κανονισμούς εκπομπών ρύπων, η

μετάβαση στα ηλεκτρικά οχήματα (EV) κερδίζει δυναμική. 

Η μετάβαση από οχήματα με κινητήρα εσωτερικής καύσης

(ICE) σε έναν ηλεκτρικό στόλοπαρουσιάζειπροκλήσεις

και ευκαιρίες για τις επιχειρήσειςπου εξαρτώνται από τις

λειτουργίες του στόλου. Αυτό το έντυπο προσφέρει έναν

ολοκληρωμένο οδηγό για το πώς το λογισμικό διαχείρισης

στόλου, όπως η Frotcom, μπορεί να απλοποιήσει αυτή τη

μετάβαση. Εφαρμόζοντας τις στρατηγικέςπου

περιγράφονται εδώ, μπορείτε:

• να επιτύχετεπεριβαλλοντικούς στόχους

• να μειώσετε το λειτουργικό κόστος

• να ενισχύσετε την αποδοτικότητα του στόλου

• να βελτιώσετε την ικανοποίηση των οδηγών

• να δημιουργήσετε ένα διαρκές ανταγωνιστικό

πλεονέκτημα στην αγορά.

1. Μετάβαση στα Ηλεκτρικά Οχήματα: 

Γιατί Συμβαίνει

Τα ηλεκτρικά οχήματα φαίνεται να είναι η πιο βιώσιμη

πορεία προς τα εμπρός στον τομέα της

αυτοκινητοβιομηχανίας. Καθώς οι περιβαλλοντικές

ανησυχίες γίνονται πιο επείγουσες και οι κυβερνήσεις

παγκοσμίως επιβάλλουν αυστηρότερους κανονισμούς

εκπομπών ρύπων, η μετάβαση προς τα ηλεκτρικά

οχήματα επιταχύνεται. Πιο καθαρές και αποδοτικές

εναλλακτικές λύσεις αντικαθιστούν τα παραδοσιακά

οχήματα με κινητήρα εσωτερικής καύσης (ICE). Αυτή η

κίνηση υποστηρίζεται από σημαντικές επενδύσεις από

ηγέτες της βιομηχανίας και κυβερνητικέςπολιτικές για τη

μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και την

προώθηση της βιώσιμης μεταφοράς.
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Βασικά Σημεία Δεδομένων για τον Σχεδιασμό της

Μετάβασης

Χρησιμοποιήστε την πλατφόρμα τηλεματικής σας για να

συλλέξετε και να αναλύσετε βασικά σημεία δεδομένων

που θα καθοδηγήσουν τη μετάβασή σας:

• Κύκλοι Λειτουργίας: Κατανοήστε πόσο συχνά και για

πόσο χρονικό διάστημα χρησιμοποιούνται τα οχήματά

σας – κοινώς αναφέρονται ως «κύκλοι λειτουργίας» – για

να αξιολογήσετε εάν η αντικατάσταση των οχημάτων ICE 

με ηλεκτρικά οχήματα είναι βιώσιμη.

• Χρόνος και Τοποθεσία Στάθμευσης: Εντοπίστε πού τα

οχήματα είναι σταθμευμένα και για πόσο χρονικό

διάστημα, βοηθώντας στον σχεδιασμό της υποδομής

φόρτισης.

• Τοποθεσίες Διαδρομών: Παρακολουθήστεπόσο συχνά

τα οχήματα εισέρχονται σε ζώνες χαμηλών εκπομπών

ρύπων και κυκλοφοριακήςσυμφόρησης, βοηθώντας στον

υπολογισμό των πιθανών εξοικονομήσεων κόστους και

στην ενίσχυση της επιχειρηματολογίας για τη μετάβαση

σε ηλεκτρικά οχήματα.
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Αφού σχεδιάσετεπροσεκτικά τη μετάβασή σας

χρησιμοποιώντας μια προσέγγιση βασισμένη σε

δεδομένα, το επόμενο κρίσιμο βήμα είναι να μεταβείτε

από τη στρατηγική στη δράση. Μεμια σαφή κατανόηση

των αναγκών του στόλου σας και των πιθανών οφελών της

μετάβασης στα ηλεκτρικά οχήματα, ήρθε η ώρα να

επικεντρωθείτε στην αποτελεσματική εκτέλεση της

μετάβασης, διασφαλίζοντας ότι η εφαρμογή είναι ομαλή

και ευθυγραμμίζεται με τους συνολικούς

επιχειρηματικούς σας στόχους.

3. Εκτελώντας τηΜετάβαση

Μόλις ολοκληρωθεί η φάση του σχεδιασμού, ήρθε ηώρα

να εκτελέσετε τη μετάβαση, η οποία απαιτεί τη συναίνεση

από τους βασικούς υπεύθυνους λήψηςαποφάσεων και

την εξέταση πολλώνπαραγόντων.

Ανάλυση του Συνολικού Κόστους Κτήσης (TCO)

Συνιστούμε να πραγματοποιήσετε μια λεπτομερή

ανάλυσηTCO για να αξιολογήσετε όλα τα κόστηπου

σχετίζονται με την ιδιοκτησία και τη λειτουργία των

ηλεκτρικών οχημάτων, συμπεριλαμβανομένης της τιμής

αγοράς, της συντήρησης, της ασφάλισης και του

ενεργειακού κόστους. Η σύγκρισηαυτών με τα κόστη των

τρεχόντων οχημάτων σας με κινητήρα εσωτερικής καύσης

(ICE) θα διασφαλίσει ότι θα λάβετε μια τεκμηριωμένη

απόφαση.

Κατανάλωση Ενέργειας και Υποδομή

Η κατανόηση των μετρήσεων κατανάλωσης ενέργειας—

όπως η αυτονομία ανά φόρτιση, η χρήση ενέργειας ανά

χιλιόμετρο και οι χρόνοι φόρτισης—είναι απαραίτητη. 

Αξιολογήστε τις ανάγκες σας σε υποδομές, 

συμπεριλαμβανομένου του εάν θα εγκαταστήσετε

σταθμούς φόρτισης στις εγκαταστάσεις σας ή θα

βασιστείτε σε δημόσιες υποδομές, και σχεδιάστε τυχόν

λειτουργικέςπροσαρμογέςπου απαιτούνται για να

φιλοξενήσετε τους χρόνους φόρτισης.

Κυβερνητικά Κίνητρα και Περιβαλλοντικές Επιπτώσεις

Εξερευνήστε τα κυβερνητικά κίνητρα και τις εκπτώσεις

που μπορούν να μειώσουν το αρχικό κόστος αγοράς

ηλεκτρικών οχημάτων. Επιπλέον, ποσοτικοποιήστε τα

περιβαλλοντικά οφέλη, όπως οι μειωμένες εκπομπές

αερίων του θερμοκηπίου, για να ανταποκριθείτε στις

κανονιστικές απαιτήσεις και να ενισχύσετε το προφίλ

βιωσιμότητας της εταιρείας σας.
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5. Μείωση της Συμφόρησης στα Σημεία

Φόρτισης

Η αποτελεσματική χρήση της υποδομήςφόρτισης είναι

απαραίτητη καθώς η υιοθέτηση των ηλεκτρικών

οχημάτων αυξάνεται:

• Χρήση Πίνακα Ελέγχου σε Πραγματικό Χρόνο: Τα

συστήματα διαχείρισηςστόλου μπορούν να παρέχουν μια

προβολή σε πραγματικό χρόνο της πληρότητας των

σταθμών φόρτισης, βοηθώντας σας να κατευθύνετε τους

οδηγούς σε διαθέσιμουςσταθμούς και να

ελαχιστοποιήσετε τον χρόνο διακοπής λειτουργίας.

• ΕφαρμογήΠρογραμμάτωνΦόρτισης: Καταμερίστε

τους χρόνους φόρτισης για να αποφύγετε τη συμφόρηση

αιχμής, διασφαλίζοντας ότι οι ενεργειακοίπόροι

χρησιμοποιούνται αποτελεσματικά.

• ΑνάλυσηΜοτίβωνΧρήσης: Αναλύστε τακτικά τα

δεδομένα χρήσης των σταθμών φόρτισης για να

εντοπίσετε σημεία συμφόρησης και να λάβετε

τεκμηριωμένες αποφάσεις σχετικά με την επέκταση της

υποδομής ή τη βελτιστοποίηση των υπαρχόντωνπόρων.

Η αποτελεσματικήφόρτιση είναι μόνο ένα κομμάτι του

παζλ. Για να βελτιστοποιήσετεπλήρως την απόδοση του

στόλου σας, συνιστούμε να εστιάσετε επίσης στην

οδηγική συμπεριφορά και στον τρόπο με τον οποίο

επηρεάζει την κατανάλωση ενέργειας, διασφαλίζοντας ότι

κάθε χιλιόμετρο είναι όσο το δυνατόνπιο οικονομικά

αποδοτικό.

6. Ανάλυση και Βελτίωση της Οδηγικής

Συμπεριφοράς και της Κατανάλωσης

Ενέργειας

Η οδηγική συμπεριφορά έχει άμεση επίδραση στην

κατανάλωση ενέργειας. Η επιθετική οδήγηση μπορεί να

μειώσει την αποδοτικότητα, επομένως η παρακολούθηση

και η βελτίωση των οδηγικών συνηθειών είναι ζωτικής

σημασίας για τη διατήρηση της απόδοσης του στόλου.

ΔιαθεσιμότηταΟχημάτων και Εκπαίδευση Εργαζομένων

Βεβαιωθείτε ότι τα ηλεκτρικά οχήματα που επιλέγετε

ταιριάζουν στις λειτουργικές σας ανάγκες, λαμβάνοντας

υπόψηπαράγοντες όπως το μέγεθος του οχήματος, η

χωρητικότητα ωφέλιμουφορτίου και η αυτονομία

οδήγησης. Σχεδιάστε την εκπαίδευση των εργαζομένων

για να εξοικειωθούν οι οδηγοί και το προσωπικό

συντήρησης με τη νέα τεχνολογία, διασφαλίζοντας μια

ομαλή μετάβαση.

Διαχείριση των ΛειτουργιώνΦόρτισης

Καθώς η υιοθέτηση των ηλεκτρικών οχημάτων αυξάνεται, 

αυξάνεται και η ζήτηση για αποτελεσματικές λειτουργίες

φόρτισης. Η διαχείριση των προγραμμάτων φόρτισης και

η μείωση της συμφόρησης στα σημεία φόρτισης είναι

ζωτικής σημασίας για τη διατήρηση της αποδοτικότητας

του στόλου.

4. Καταπολεμώντας το Άγχος της

Αυτονομίας

Το άγχος της αυτονομίας—ο φόβος της εξάντλησης της

ενέργειαςπριν φτάσετε σε έναν σταθμό φόρτισης—

μπορεί να αποτελέσει σημαντική πρόκληση για τη

μετάβαση στα ηλεκτρικά οχήματα. Ωστόσο, ορισμένα

εργαλεία μπορούν να βοηθήσουν στην αποτελεσματική

διαχείρισή του:

• Παρακολούθηση ΧιλιομετρικήςΑπόστασης σε

ΠραγματικόΧρόνο: Η λειτουργία Διαχείρισης Ενέργειας

της Frotcom σάς επιτρέπει να παρακολουθείτε την

τρέχουσα χιλιομετρική απόσταση και τα επίπεδα

μπαταρίας σε πραγματικό χρόνο, επιτρέποντας καλύτερο

σχεδιασμό διαδρομής και μειώνοντας τον κίνδυνο

εξάντλησης ενέργειας.

• Ειδοποιήσεις ΧαμηλήςΜπαταρίας: Οι

αυτοματοποιημένες ειδοποιήσεις για χαμηλά επίπεδα

μπαταρίας διασφαλίζουν ότι οι οδηγοί επαναφορτίζουν

πριν η μπαταρία φτάσει σε κρίσιμο επίπεδο, 

αποτρέποντας την απροσδόκητη απώλεια ενέργειας.

• Βελτιστοποιημένος ΣχεδιασμόςΔιαδρομής: 

Χρησιμοποιήστε τα εργαλεία ανάλυσης δεδομένων της

Frotcom για να σχεδιάσετε διαδρομές ενεργειακής

απόδοσης, λαμβάνοντας υπόψηπαράγοντες όπως οι

συνθήκες κυκλοφορίας και το έδαφος, για να

ελαχιστοποιήσετε την κατανάλωση ενέργειας και να

διασφαλίσετε ότι τα οχήματα βρίσκονται εντός της

εμβέλειας των σταθμών φόρτισης όταν χρειάζεται.
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Παρακολούθηση των ΕπιπέδωνΜπαταρίας των

Οχημάτων

• Η παρακολούθηση των επιπέδων της μπαταρίας, 

ιδιαίτερα για τα κοινόχρηστα οχήματα που

χρησιμοποιούνται από πολλούς οδηγούς, είναι

απαραίτητη για τη διατήρηση της παραγωγικότητας του

στόλου. Χρησιμοποιήστε τη λειτουγρία Διαχείρισης

Ενέργειας της Frotcom για να συγκεντρώσετε την

παρακολούθηση της μπαταρίας, να ορίσετεπολιτικές

χρήσης και να προγραμματίσετε τακτικούς ελέγχους

συντήρησης.

Ανάλυση και Βελτίωση των ΠρακτικώνΦόρτισης

Η βελτιστοποίηση τουπότε καιπώςφορτίζετε τα οχήματα

μπορεί να οδηγήσει σε σημαντική εξοικονόμηση κόστους

και βελτίωση της αποδοτικότητας του στόλου. 

Αναλύοντας τις πρακτικές φόρτισης, μπορείτε να

εντοπίσετε ευκαιρίες για τη μείωση του ενεργειακού

κόστους και την επέκταση της διάρκειας ζωής των

μπαταριών των οχημάτων.

• Ανάλυση ΔεδομένωνΦόρτισης: Χρησιμοποιήστε τις

λειτουργίες αναφοράς της Frotcom για να αναλύσετε τα

μοτίβα φόρτισης σε όλο τον στόλο. Εντοπίστε τάσεις όπως

η συχνότητα, η διάρκεια και ο χρονισμός των συνεδριών

φόρτισης για να βρείτε ευκαιρίες βελτιστοποίησης.

• ΒελτιστοποίησηΧρόνωνΦόρτισης: Προγραμματίστε τη

φόρτιση των οχημάτων σύμφωνα με τις ώρες εκτός αιχμής

για να επωφεληθείτε από τις χαμηλότερες τιμές

ηλεκτρικής ενέργειας. Αυτό μπορεί να οδηγήσει σε

σημαντική εξοικονόμηση κόστους, ειδικά για

μεγαλύτερους στόλους.

• ΠροώθησηΑποτελεσματικώνΠρακτικώνΦόρτισης: 

Εκπαιδεύστε τους οδηγούς σχετικά με τη σημασία της

αποτελεσματικής φόρτισης. Ενθαρρύνετεπρακτικές όπως

η αποφυγή συχνώνσύντομων συνεδριών φόρτισης, οι

οποίες μπορούν να υποβαθμίσουν τη διάρκεια ζωής της

μπαταρίας, και αντ' αυτού επικεντρωθείτε σε πλήρεις

κύκλουςφόρτισης όταν είναι δυνατόν.

Στρατηγικές για τη Βελτιστοποίηση της Οδηγικής

Συμπεριφοράς

• ΠαρακολούθησηΟδηγικών Συνηθειών: Η Αναφορά

Οδηγικής Συμπεριφοράς της Frotcom παρακολουθεί τον

τρόπο με τον οποίο οι οδηγοί επιταχύνουν, φρενάρουν

και διαχειρίζονται την ταχύτητά τους, καθιστώντας

ευκολότερο τον εντοπισμό εκείνωνπου μπορεί να

επωφεληθούναπό πρόσθετη εκπαίδευση.

• Προγράμματα ΕκπαίδευσηςΟδηγών: Με βάση τα

συλλεγόμενα δεδομένα, αναπτύξτε προγράμματα

εκπαίδευσης για την προώθηση συνηθειών οδήγησης

ενεργειακής απόδοσης, οδηγώντας σε σημαντικές

βελτιώσεις στην αποδοτικότητα του στόλου.

• Παροχή Ανατροφοδότησης: Εφαρμόστε ένα σύστημα

ανατροφοδότησης για να ενημερώνετε τακτικά τους

οδηγούς σχετικά με την απόδοσή τους, ενθαρρύνοντας

προσαρμογέςπου μειώνουν την κατανάλωση ενέργειας

και επεκτείνουν την αυτονομία του οχήματος.

Η βελτίωση των οδηγικών συνηθειών είναι ένας ισχυρός

τρόπος για την ενίσχυση της ενεργειακής απόδοσης, αλλά

η διατήρηση βέλτιστων επιπέδων μπαταρίας είναι εξίσου

σημαντική. Με την στενή παρακολούθηση της απόδοσης

της μπαταρίας, μπορείτε να αποτρέψετε τον χρόνο

διακοπής λειτουργίας και να επεκτείνετε τη διάρκεια ζωής

των οχημάτων σας.
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Συμπέρασμα

Η μετάβαση σε έναν στόλο ηλεκτρικών οχημάτων είναι

ένα σύνθετο αλλά απαραίτητο βήμα προς ένα βιώσιμο

μέλλον. Με μια προσέγγισηπου βασίζεται σε δεδομένα, 

μπορείτε να διασφαλίσετε ότι η μετάβαση στα ηλεκτρικά

οχήματα είναι τόσο περιβαλλοντικά ωφέλιμη όσο και

οικονομικά βιώσιμη. Με τον σωστό σχεδιασμό, την

εκτέλεση και τη συνεχή υποστήριξη, η επιχείρησή σας

μπορεί να ευδοκιμήσει κατά τη διάρκεια και μετά από

αυτή τη μετάβαση.

Η ενσωμάτωση της Frotcom στη στρατηγική διαχείρισης

του στόλου σας διασφαλίζει ότι έχετε τα εργαλεία, τις

πληροφορίες και την υποστήριξηπου απαιτούνται για

μια ομαλή μετάβαση και ενισχυμένη αποδοτικότητα του

στόλου.

Επικοινωνήστε με την ομάδα μας σήμερα για να μάθετε

περισσότερα σχετικά με το πώς η τεχνολογία και η

τεχνογνωσία μας μπορούν να σας βοηθήσουν να

πλοηγηθείτε σε αυτή τη σημαντική αλλαγή.

Σχετικά με την αρθρογράφο

Η Gisela Batalha είναι Υπεύθυνη Επικοινωνίας στην

Frotcom International από το 2017, όπου ηγείται

στρατηγικών για την ενίσχυση της παρουσίας της μάρκας

στην αγορά και την προώθηση της δέσμευσης με τους

πελάτες και τα ενδιαφερόμενα μέρη του κλάδου.

Με σχεδόν 30 χρόνια εμπειρίας, η Gisela έχει χτίσει μια

καριέραπου καλύπτει κλάδουςόπως η

αυτοκινητοβιομηχανία, η επικοινωνία και η διαφήμιση και

οι τεχνολογίεςB2B. Πέρασεσχεδόν έξι χρόνια στο Παρίσι

της Γαλλίας, όπου απέκτησεπολύτιμη εμπειρία σε

πολυπολιτισμικά καιπολυεθνικάπεριβάλλοντα.

Το λογισμικό μας περιέχει όλες τις
λειτουργίες που χρειάζεστε για να
διαχειριστείτε τον στόλο σας, 
ανεξάρτητα από τον κλάδο στον
οποίο εργάζεστε.
Ανακαλύψτε πώς μπορούμε να
βοηθήσουμε.
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Η Gisela ειδικεύεται στην ανάπτυξη ολοκληρωμένων

εκστρατειών μάρκετινγκ και επικοινωνίαςπου

ευθυγραμμίζουν τους στρατηγικούς στόχους με

μετρήσιμα αποτελέσματα, εστιάζοντας σταθερά στην

προώθηση της ανάπτυξης και στην επίτευξη

αποτελεσματικών αποτελεσμάτων.

🔗Gisela Batalha

https://www.linkedin.com/in/giselaalvaresbatalha

